

贯彻实施《反有组织犯罪法》 铲除黑恶势力“关系网”“保护伞”

举报电话:88058110 举报邮箱:jy_saoheiban@sina.com

推进教室空调配备 彰显教育强省决心

□兴姜之堰

近日,江苏省财政厅预下达1亿元专项资金,用于支持有关地区推进中小学教室空调配备工作。这一举措不仅是对当前教育环境改善的实际行动,更是江苏省加快建设教育强省、办人民满意教育的坚定决心和深厚情怀的充分彰显。

真金白银支持,彰显财政决心。江苏省财政厅此次预下达的1亿元专项资金,为教室空调配备工作提供坚实的资金保障。这笔资金数额巨大、用途明确,将主要用于空调及电增容设备采购、线路改造等关键

环节,确保政策能够迅速落地并产生实效。这种真金白银的支持,不仅展现江苏省在教育事业上的财政实力,更彰显其对改善教育环境、提升教育质量的坚定决心。

真情实感关爱,体现教育情怀。教室空调配备工作的推进,是江苏省对教育环境改善的真情实感关爱。在炎炎夏日,一个舒适、凉爽的学习环境对于学生的学习效果和身心健康至关重要。江苏省深知这一点,因此不惜投入巨资,为学生们打造一片更加宜

人的学习空间。这种关爱,既体现在物质上的投入,也体现在对教育事业和学生的深切关怀上,是江苏省教育情怀的生动体现。

真心实意服务,确保实事落地。在推进教室空调配备工作的过程中,江苏省财政厅会同省教育主管部门,按照“先急后缓、突出重点”的原则,对各地上报的数据进行精准测算,并根据实际情况支持任务重的地区尽快开展工作。这种真心实意的服务,确保实事能够精准落地,惠及广大师生。同时,江苏省还注重后

续管理和清算工作,确保每一笔资金都能用在刀刃上、发挥最大效益。

真枪实弹验收,保障政策效果。政策的实施效果如何,关键在于顶真验收。江苏省在推进教室空调配备工作的同时,也高度重视后续的验收和评估工作。通过制定严格的验收标准和程序,确保每一项工作都能够达到预期目标、每一项投入都能够产生实效。这种真枪实弹的验收方式,不仅是对政策效果的有力保障,更是江苏省对教育事业负责态度的生动体现。

“教育之树生长慢,但结出的果实甜美。”江苏要在推进中国式现代化中走在前、做示范,教育必须继

续走在前列,率先建成“教育强省”。近年来,江苏坚持为党育人、为国育才,以百年树人的战略眼光、百舸争流的奋斗姿态,加快打造“思政引领力强、人才竞争力强、科技支撑力强、民生保障力强、社会协同力强、国际影响力强”的教育发展高地。教室空调配备工作只是江苏“教育强省”建设中的一个缩影,却足以彰显其对教育事业的深情厚谊和坚定决心。江苏正以实际行动,办好人民满意的教育,奋力在教育强国建设中走在前、做示范,为全国的

教育事业的发展树立标杆、提供示范。



张甸:企业产线“满负荷” 奏响奋进“春之曲”
(上接1版)张甸镇党委副书记朱晴圆表示,该镇将在企业复工复产过程中,督促企业主要负责人上好安全生产“开工第一课”,对于影响复工复产的矛盾问题,将安排专人跟踪,巧用一企一策,积极帮助协调解决,确保实现首季“开门红”。

高新区(罗塘街道)新春走访助企发展强信心
(上接1版)加大对企业创新研发支持力度,提高企业自主创新能力;要切实守牢安全生产防线,扎实开展“开工第一课”,提醒企业在

复工复产关键节点绷紧安全弦;要进一步加大招工宣传力度,保障企业用工,确保群众在“家门口”就业增收;要抢抓开局,奋力冲刺“开门红”,为完成全年生产任务开好头、起好步,为街道(园区)经济高质量发展打下坚实基础,为冲刺“千亿姜堰”注入新动能。

暖“新”加温度 有“为”共奔赴
(上接1版)3个项目获“五小”命名表彰;精细化分类管理各级劳模工匠创新工作室,全年新增创新工作室15个。
区总工会领办市总工会产改重点项目,指导实施

职工创新“股票池”激励项目,6家企业为56名技能人才配股市值近3000万元;夏季安康“三送”活动惠及人员2000多名;实施技能人才继续教育项目,运用无锡太湖学院、扬州市教育学院教育资源,开展“求学圆梦”行动,推动49名员工实现学历提升;开办“职工夜校”4期,促成近百人创业就业,向省总申报“娘家人”技能培训专项资金;助力小微企业发展,为231家返还工会经费39.6万元。

“党建链”串起 高质量发展“产业链”
(上接1版)顾高镇在镇农业园区设立助农工作站,选

派7名党建指导员,常态化走访企业,及时协调相关资源、力量,跟踪服务,深入一线问需、问难、问计、问效,收集企业用地、融资等方面个性需求3个,整合技术升级、企业用工等方面共性需求5个。

链接产销平台,统筹有效资源。面对江苏欣源菌菇种植专业合作社扩建用地需求,顾高镇在区产业联盟党委协助下,积极协调相关资源,运用“‘三地’提效”模式,盘活张庄闲置厂房,装配智能化恒温冷库、全自动高温灭菌系统等设备,形成集菌种培育、规模种植、烘干包装、初步加工、冷链运输于一体的完整产销链。

链接专家资源,实现规范种植。针对张庄村“羊肚菌种植技术升级”共性需求,顾高镇在产业联盟党委帮助下,链接高校院所、研究机构等“帮帮团”力量,携手云南昆明食用菌研究院,整合作栽站研究员、蔬菜站高级农艺师等专家资源,“零距离”指导种植户科学种植。相关经验做法被归纳成《羊肚菌大棚绿色生产种植技术规程》,并获批市

级地方标准。
链接村企共建,促进集体增收。针对链上企业用工难的问题,顾高镇推动企业与所在村携手共建,不仅带动村民增收,还增加了村集体收入。

“看罗塘”系列短视频征集活动火热进行中

你是否对罗塘的每一个角落都充满了好奇?是否想要记录下这里的每一帧美好,与更多人分享你的发现?现在,机会来啦!我们诚挚邀请你加入“看罗塘”系列短视频的创作行列,用你的镜头捕捉罗塘的独特魅力!

一、征集内容

古韵罗塘:探访北大街的青砖黛瓦、王氏宗祠,对比老照片与现貌;记录

古建筑中的新业态,如老茶馆改造的咖啡馆、徽商旧居里的手工作坊;展现滨河风光带的亭台楼阁,以及曲江楼、高二适纪念馆等的历史韵味。

活力罗塘:跟拍社区活动、基层治理等真实场景,展现居民的情感与活力;记录园区招商、项目开工、入企服务等动态;展示机关各条线的工作风采。

四季罗塘:捕捉城乡各处的四季景色,春天的罗塘公园、夏天的河畔夜市、秋天的田园稻浪、冬天的年货市集……让镜头定格每一个动人的瞬间。

烟火罗塘:记录身边的美德善行、暖心故事(孝老爱亲、互帮互助等)、烟火气息,展现罗塘人民的真实生活与情感。

二、参与方式

关注“罗塘一线”公众

号,点击“发消息”将你的短视频作品发送至后台。视频需符合征集主题,时长控制在1分钟左右。投稿作品请注明作者姓名、联系方式及简短的作品说明。

三、奖励机制

优秀作品将在“罗塘一线”公众号及视频号上进行展示。高质量作品将同步推送至泰州拍客、“我的姜堰”APP,一经采用将

获得相应稿费。

四、注意事项

请确保你的作品为原创且未在其他平台发布,作品中不得出现违法、低俗、暴力等内容,我们有权对入选作品进行二次编辑与推广。

五、加入我们

如果你热爱摄影、热爱罗塘,渴望用镜头记录美好、传递正能量,那就赶快加入我们吧!一起成为“罗塘拍客”,用镜头讲述罗塘的每一个精彩故事!

康养名城 活力姜堰